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Róka és a sajt.
Dicsérik a hangunkat

Ez kell a magyarnak.

Mikor látták, hogy nehézségek 
kezdik felütni a fejüket, akkor 
jónak látták útra bocsájtani azt a 
hazugságot, hogy viseljük jól ma­
gunkat, mert Bécs épp most fog­
lalkozik a címer- és jel vény kérdés­
sel. Azt hitték, hogy ez a kis csal­
étek elég arra, hogy mindent oda­
adjunk nekik. Most azt tapasztal­
ják, hogy a bajok egyre nőnek, az 
elégedetlenség mind nagyobb, mind 
nagyobb és elkeseredettebb ellen­
zéki támadások zúdulnak ; most uj 
furfangot bocsátottak útra.

Tudatják a tisztelt hazával, 
hogy Becsben a katonai kérdések 
teljes komplexumával foglalkoznak. 
Adjunk oda mindent, kössük le 
magunkat önként. Vágassuk le 
kezünk, lábunk, huzassuk ki min­
den fogunkat; {mindezt ezért a 
hazugságért.

És ha már Bécs foglalkozik is

a katonai kérdéssel és ha már a 
honvédelmi miniszter és állam­
titkárja is benne van a tanács­
kozásban ?

Hát aztán ?
Azért még sem lesz magyar 

hadsereg, se magyar vezényszó, 
amint nem kaptunk magyar so­
rompókat és magyar jegybankot.

Az Istenért, legyünk már egy­
szer okosak és ne énekeljünk, mi­
kor a róka a hangunkat dicséri, 
mert neki nem a dalunk kell, ha­
nem a sajt, ami kiesik a szánkból.

politikai masa.
A közgazdasági bizottság ülése. Ä

képviselőhöz közgazdasági bizottsága hétfőn, 
e hó 18-án, délután öt órakor ülést tart, a 
melynek tárgyai: A német birodalommal 
1891. december 6-án kötött kereskedelmi és 
vámFzerződéshez tartozó 1805. joauár 25-én 
kötött pótszerződés és az ennek életbelépte­
tésére vonatkozó „nyilatkozat“ becikkelye­
zéséről szóló; továbbá az Olaszországgal 
1906. február 11-én kötött kereskedelmi és 
hajózási szerződés becikkelyezéséről, az 
Olaszországgas az ingó és ingatlan javak 
megszerzése és birtoklása tárgyában 1906. 
február 11-én kötött egyezmény becikkelye­
zéséről ; a Belgiummal 1906. február 12-én

kötött kereskedelmi és hajózási szerződés, 
az Olaszországgal 1906. február 10-én kö­
tött kereskedelmi és hajózási szerződés, az 
Aethiopiával 1905. március 21-én kötött ke­
reskedelmi szerződés, a német birodalommal 
1905. jaouár 21-ón, az Olaszországgal 1906. 
február 11-ón kötött állategészségügyi egyez­
mény becikkelyezéséről szóló törvényjavas­
latok tárgyalása és a Rómában 19!,6. május 
26-án kötött „egyetemes postaszerződés“ 
becikkelyezéséről szóló törvényjavaslathoz, 
valamint a központi statisztikai hivatal 1908.’ 
évi munkatervérll szóló keresk. miniszteri 
jelentéshez előadó választása.

A horvát kérdés. Az autonom vám­
tarifa általános vitáját a horvátok névsze­
rinti szavazással záratták be ; ez illusztrálja 
terveiket a vita ezután következő idejére 
nézve. Ma reggel értekezletet tartottak, 
melynek eredményeiről Supiló Ferenc ezt 
mondta munkatársunknak :

— Folytatjuk a vitát. Valameny- 
nyien kívánjuk a békét, a kiegyezés meg­
szavazását különben is horvát érdekn :k 
tekintjük, de meggyőződésünk ellenére, 
megalázásunk árán nem szerelhetünk le. 
A kormánytól függ minden, mi fog tör­
ténni ...

A folyosón elterjedt hírek szerint a 
kormánynak ?már meg is vannak a tervei, 
de ezek cseppet s^m fognak örömhírt okozni 
a horvátoknak. Állítólag Ugrón Gábornak 
valami indítványával a horvát obstrukció 
gyökeres kiirtása már ma megkezdődik.

Világhírű,, BORSALINO“ KALAPOK FEKETÉNÉL.
Olikához.

Rózsafelhő száll az égen,
Hosszan, mélán el-elnézem.
Te feléd száll, ott van veled,
Mért, hogy felhő nem lehetek.

Száll a szellő könnyű szárnyon,
Vad virágos róna-táj on.
Fiirteiddel játszik, nevet,
Mórt, hogy szellő nem lehetek.

A madár is elköltözött,
Csak én vagyok röghöz kötött 
Szivem vérzik, lelkem beteg,
Mért, hogy veled nem lehetek.

Pap Zoltán.

Egy kis virág.
Két hónapja, hogy nálok lakom. Talál­

kozunk korán reggel, mikor a felkelő nap 
aranyos sugarát szórja szót a kert virágain, 
szemben ülök vele az asztalnál: a reggeli­
nél, ebédnél, az uzsonnánál és a vacsoránál. 
Ha vendégek vannak, ott vagyok, ott van ő 
is. Szép szemének minden tekintete zavarba

i hoz. Soha sem volt még bátorságom, hogy 
úgy szóljak hozzá, a hogy a szivem paran­
csolná.

Nem tudom, miért van.
Érzem az én kicsiségemet, az 6 nagy­

sága mellett, érzem, hogy nincs jogom 
hozzá, vakmerőség még a gondolatával is 
foglakozni, hogy valaha enymóuek, örökre 
az enyémnek mondhassam.

Pedig szeretem. Nagyon szeretem. Ez 
a bolondos szivem annyit szenved érette. 
Minden gondolatom az övé. Egyetlen vá­
gyam, hogy örökre itt legyek az ő kas­
télyukban, hogy ne lássam a zűrzavaros 
várost, a zsibongó emberáradatot, az unal­
mas, bántó, őrült hajszát a kenyérért.

Itt olyan édes, olyan csendes minden. 
A természet pazarul ontott drága kincseiből 
erre a vidékre. Mintha a paradicsomot 

! akarta volna a végtelen hatalom újra fel­
állítani, úgy tűnik fel e hely nekem. A 
kastély ... a kert ... az alatta csobogó 
kis patak.

Hányszor sétáltunk kettőn arra. ő né­
mán, szótlanul hallgatta és ón magyaráz­
tam neki. Jobban szerettem volna az unal­
mas, száraz tantárgyakat abba hagyni és 
azt mesélni el az édes szenvedély hangján,

hogy szeretem. Hányszor ki akart törni szí­
vem fájdalma, éreztem nyomasztó kínját g 
mindannyiszor visszafuladt a szó ajkaimról, 
pedig azzal a szóval talán megöltem, vagy 
meggyógyíthattam volna.

Az ő nagysága ... az én kicsi­
ségem 1

Mi vagyok én hozzá képest. Ágrólsza- 
kadt, megtűrt szegény ördög, a kit a ke­
nyér vitt körébe. A kenyér ... a minden­
napi kenyér . . .

Egész serege veszi körül a gazdag, iri­
gyelt nemes uraknak. A vidék ifjúsága za­
rándokol ide csodálni szépségét, imádni jó­
ságát. Megbüvölt szívvel megy el mind a 
hány s versenyeznek azokért a pici, sely­
mes, apró kacsokért ... Mi vagyok én 
mindezekhez képest ? Hiszen velem csak 
szükségből beszél, soha még egy szava sem 
volt azonkívül hozzám.

Mégis milyen kínos fájdalom bánt 
most, hogy útra készülök. Az egész kastély 
népének fáj, hogy távozom, még a cselédek 
is megsirattak és ón mégis úgy érzem, 
mintha kikorbácsolnának ebből a paradi­
csomból.

Az a két szép szem . . . Rám sem 
nézett, mikor utolsó búcsúszómat elmond-

Szép «jó cipőket olcsón
csak

"fi- ijöí- ^5 gysr- ***ac" Kossuth-
ti/ rinÄ 4 - /.l i utca sarkán,kK Qipo arúi)a-a mstompiommal
Iüa Vebetüok, szemben.
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ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Ma eldől, mi a sorsa a kiegyezésnek. 
11a u borvútok belekapnak a vámtarifa javas­
latánál a technikai obstrukcióba, akkor ja­
nuár elsejéiLT aligha lesznek a javaslatokból 
törvények. Vagy pedig olyan áron, amelyik 
túlontúl drága érettük a parlamentáris eszme 
minden hivő szemében .. .

A mai ülésen Návay Lajos elnökölt s 
negyed tizenegy óra után foglalta el az 
elnöki széket. Bejelentette, hogy Popovics 
Dusán immár írásban is lemondott a jegy- 
zfiségról.

Gróf Andrássy Gyula a Ház elé ter- 
j i/,ti Miskolcnak a törvényhatósági joggal 
való felruházásáról szóló törvényjavaslatot.

A horvátok ügye.
Hédervári Lehel, a mentelmi bizottság 

adója referált a bizottságnak Vinkovies 
Hozsó, Popovics Dusán, Banjanin János és 
liudiszavlyevies Bude ügyében hozott hatá­
rozatáról. A bizottság megállapította, hogy 
ezek megsértették az elnökség tekintélyét. 
Ezért az javasolja, hogy őket a Ház megkö­
vetésére utasítsák. (Helyeslés.)

Mazuranios Bogoezláv (horvátul): Azt 
vitatja, hogy a horvút képviselők nem 
cselekedtek olyat, amiért megrovás illet­
hetné őket.

A Ház egyszerű szavazással elfogadja a 
mentelmi bizottság javaslatát.

Az elnök kimondja, hogy a képviselő­
ház utasítja Vinkovies Bozsót, Popovics 
Dusánt, Banjanin Jánost és Budiszavlyevics 
Bűdet, hogy rövid időn belül kövessék meg 
a Házat.

A horvát képviselők ezután egymásután 
emelkedtek fel, hogy a Ház határozatának 
eleget tegyenek. Mindannyian a kővetkező 
szöveget mondták el:

— Én már a mentelmi bizottság tegnapi 
ülésén is kijelentettem, hogy sem a Ház 
tekintélyét, sem az elnököt nem akartam 
sérteni. De mivel a Ház másként határozott, 
a képviselőházat megkövetem.

A horvát képviselők szavait hangos 
helyeslés követte.

Az autonóm vámtarifa.
Ezután áttértek a napirendre.
Brlics Vratoszláv, az utolsó horvát 

szónok beszélt még a javaslat ellen.
Az elnök a vitát bezárja.

tam. Mindenki könyezett, osak ő maradt 
hidegen, szilárdan, mint a márvány . . . Eh, 
íiu I Parancsolj annak a bolondos szived­
nek . . . Légy erős, légy férfi! . . .

Mit állsz még mindig itt? . . .
Eredj 1
Nem vár sehol senki, vigyen utad

akármerre, csak ne oda, a hová a szived 
húz. Még elfelejtheted te ezt a kis virágot 
N lm eszedbe jut, beszelsz majd róla szép
mesét.

E<?y könyosepp gördült az arcára . . . 
Aztán visszafojtotta szive panaszát s haladt 
az állomás felé. Fel se nézett, nem látott 
senkit, még n jó szomszédok köszöntését 
se fogadta. Azt akarta, hogy tagadjon meg 
mindenkit az a aziv, valamennyit ki kell 
törülnie az emlékéből. Ezen a nehéz bána­
ton csak a feledés segít.

Mikor az állomáshoz ért, az uraság 
masa várta ott egy kis levéllel. Mohón sza­
kította fel. Nem volt benne több semmi 
csak egy kis „nefoiejts“.

Az a kis virág, hogy vissza tudta 
adni egy leizaklatott szívnek minden nyu­
galmát.

Drusza.

Bág Manó előadó: Akadémikus termé­
szetűnek mondja a vitát, mert a tarifán vál­
toztatni nem lehet, ha változtatnak, az egész 
munka felbomlik. 1526 óta nem volt Magyar- 
országnak önálló vámtarifája. E szempont­
ból nézve, tehát ez a javaslat óriási ha­
ladás. Ez az önálló vámtarifa heves vi­
hart támasztott Ausztriában. Már ez is ér­
tékére vall. Ha a házasfelek egyike az őt 
megillető vagyont saját nevére íratja, ezzel 
megszűnt a vagyonközösség lényegileg, ha 
külsőleg nem is. Ugyanez az eset Magyar- 
ország és Ausztria viszonyában. Ezután a 
kiegyezésről beszól.

Az elnök: Figyelmezteti, hogy a vám­
tarifáról van szó.

Ság Manó: Ajánlja a javaslatot elfo­
gadásra.

Surmin György: A zárószó jogával él 
és ismét kéri a Házat, addig ne tárgyalja a 
kiegyezési javaslatokat, mig Horvátország 
közjogi sérelmei reparálva nincsenek.

Az elnök: Következik a szavazás. 
A kérdés az, elfogadja-e a Ház a javasla­
tot vagy Surmin György indítványát fo­
gadja-e el? Húsznál több képviselő névsze­
rinti szavazást kért. A szavazás P betűvel 
kezdődik.

— Pokolba velük I — hangzott az obii­
gát vice.

Az elnök: A szavazás megkezdése 
előtt öt pere szünetet ad.

A szavazás pont tizenkét óráig tartott. 
Az eredmény az, hogy a javaslat mellett 
139, ellene 28 képviselő szavazott és igy azt 
111 szótöbbséggel elfogadták.

Ezután következett
A részletes tárgyalás.

A címnél már volt felszólalás. Lorko- 
vios Iván beszél horvátul. A házban nagy 
az izgalom, az összes miniszterek helyeiken 
vannak, a képviselőket a teremben tartják.
Ugylátszik, csakugyan lesz valami. De mi?

s
Már Lorkovics beszéde alatt kiderült, 

hogy volt a terv. A kormány azt akarta, 
hogyha a horvátok a címnél megkezdik az 
obstrukoiót és névszerinti szavazást kérő 
indítványt nyújtanak be, akkor indítványozni 
fogják, hogy az autonom vámtarifa tárgya­
lását halaszszák el és nyomben kezdjék 
meg a kiegyezési javaslatok tárgyalását 
Ezt a tervet azonban az utolsó pillanatban 
elejtették.

Ugrón Gábor erről munkatársunknak a 
következőket mondta:

— Nem egyeztünk meg valamenennyien 
a dologban és igy nem lehet megcsinálni. 
Kérem, irja meg, hogy a függetlenségi párt 
hétfőn nagy elhatározásokat akar megvaló­
sítani, tehát kérjük tagjainkat, hogy teljes 
számmal jöjjenek el az ülésekre.

— Igaz, hogy a javaslat en bloe elfo­
gadását akarják indítványozni ?

— Erről szó sincs. Hisz ez ellenkeznék 
a törvónynyel.

Ugrón ezután erősen kifakadt a füg­
getlenségi párt tagjai ellen, kik távolmarad­
nak az ülésekről.

— így nem lehet csinálni semmit, — 
mondta. Kénytelenek leszünk a jövőben a 
távolmaradók névsorát közzétenni.

A címhez eddig még Lukinics Ödön 
és Surmin György beszéltek.

Négy horvát képviselő szólalt fel a ja­
vaslat részletes tárgyalásánál. Lengyel Zol­
tán kijelenti, hogy nem támogatja a horvá­
tok obsirukcióját, mórt elítéli őket, de azért 
szólal fel, hogy Sztorónyivel polemizálhas­
son. A külkereskedelmi szerződésekről be­
szól. Az elnök figyelmezteti, hogy a tárgy­
nál maradjon, mert osak a Ház adhat en­
gedélyt arra, hogy attól eltérhessen. De 
Lengyel tovább beszélt, végül a címnél in­
dítványozta, hogy önálló magyar vámtarifa 
legyen a óim. Kossuth Ferenc nem fogadja el 
a módosítást, mert úgyis természetes, hogy

nem a japán vámtarifáról van ezó. Lengyel 
nem ért a dologhoz és 6 nem tartja érde­
mesnek a választ

— Szót sem ért a kereskedelem for­
galmi politikához! — zúgta kórusban a 
koalíció.

Lengyel után a horvátok beszéltek 
vagy tizen, köztük Supiio is. Lorkovits Iván­
tól és Tuskán Gergelytől az elnök meg­
vonta a szót. A horvátok végül névszerinti 
szavazást és annak holnapra való halasztá­
sát kérték. Az ülés 3 órakor ért véget.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Árvaügyi bizottság ülése. A debre­

ceni ev. ref. egyház árvaügyi bizottsága no­
vember hó 16-án délután 4 orakor az egy­
ház tanácstermében ülést tart. Tárjak 
Folyó ügyek. ,

VIDÉK.
Bombamerénylet egy erdőkerülő 

ellen. Szokolya községben Bauman erdőke­
rülőre, aki az erdőben megforduló néppel 
szemben igen szigorúan viselkedett, ma bom­
bát vetettek, amely azonnal megölte őt. A 
bombát az épülő duna-ipolyvölgyi vasúttól 
lopták. A tettes elmenekült

Munkások szerencsétlensége. Szik­
szóról táviratozzék : E hónap 12-ón Szik­
szón a gőzmalom épületének kibővítésén 
dolgozott tisenkét kőmivesmunkás. Az állvá­
nyok hirtelen leszakadtak és a rajta dol­
gozó munkásokat maguk alá temették. A 
munkások közül kettő halálosan megse­
besült.

VÁRMEGYE.
Felebbezós a megyebizottsági 

választások ellen. A november hó 
8-án lezajlott megye bizottsági vá­
lasztások ellen egész sereg felebbe- 
zést jelentettek be már is. A íeleb- 
bezési határidő november hó 28-án 
jár le. Igen érdekesek ezek a 
felebbezósek. Felebbeznek általá­
nosságban az összes választások 
megsemmisitéseórt a titkos szava­
zás be nem tartása miatt, mert 
általában nem használtak zárt 
urnát. Felebbeznek külön-külön a 
hajdúnánási és az egyeki választás 
ellen. Ez utóbbi helyen etetés-itatás 
és vesztegetés történt a felebbezés 
szerint. Az sem utolsó, hogy az 
alapon kérik az egyik bizottsági 
tag mandátumának megsemmisíté­
sét, mert irni-olvasni nem tud.

R iblótámadáe Böszörményben, Teg­
nap este Kiss János h.-böszormónyi lakos 
két barátjával, a Pécsi testvérekkel ballagott 
haza felé. Utjok egy sötét zugon át veze­
tett a Kiss lakásához. Alig tettek pár lé-

Sóst a sötét utón, hirtelen két ember ugrott 
üss János elé, akit hirtelen a földre rán­
tottak. A nem várt támadás a Póosi fiukat 

annyira megrémítette, hogy elmenekültek s 
magára hagyták szorongatott^ társukat A 
két rabló könnyen végzett Kiss Jánossal. 
Elszedték tőle mindenét, ruháját, tarisznyá­
ját, kapáját és néhány koronát kitevő kész­
pénzét, azután szélnek eresztették. Kiss meg­
próbálkozott elrabolt holmijának visszaszer­
zésével, de kevés bfjján pórul járt A két 
rabló kapával támadt rá, mire Kiss jobbnak 
látta szándékáról letenni és elmenekült. A 
vakmerő tetteseket eddig kinyomozni nem 
sikerült.

s3 Ä Boros Testvérek cég (Kossulh-u. 6. sz)
.'.'feloszlik!!
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gyermekgyilkos anya.
Csecsemő az árokban.

A város alatt, az Epreskertek 
mentén elhúzódó árokban tegnap a 
kora reggeli órákban rettenetes 
bűntény játszódott le. Egy lelket­
len anya, ártatlan parányi gyerme­
kéit, akinek ^ alig pár perccel az 
előtt adott életet, szörnyű, szinte 
megdöbbentő szívtelenséggel elpusz­
tította. A hoz nem volt ereje, hogy 
önkezével vessen véget a gyermek 
életének, ahelyett azonban ott hagyta, 
a szenynyel és piszokkal telt árok­
ban. Hadd pusztuljon, hadd vesz- 
szen el ott s váljék martalékává a 
mezők ragadozó állatainak. Hitte, 
remélte, hogy szörnyű bűnét azok 
elárulni nem fogják.

Reményében csalatkozott. Az 
arra vetődött tanyasi emberek a 
gyermek nyöszörgésére figyelmessé 
lettek s az árokban rátaláltak a 
csecsemőre. Karjaikba fogták, a 
hidegtől dermett tagjait ruhába 
göngyölték s úgy melengették s 
azután bevitték a csőszházba.

A jó lelkű emberek gondosko­
dása, sajnos, későn érkezett. A pici- 
ség hidegtől dermedt tagjait többé 
felmelegiteni nem tudták, Pár perc 
múlva, hogy a csőszházhoz bevitték 

I meghalt. A szívtelen anya egyik, 
lvágya teljesült: a gyermek elpusz­
tult. Azt azonban hiába reméli, hogy 
rettenetes bűnéért a büntetést el 

j fogja kerülni. Bűne napfényre de­
rült, napfényre fog derülni a tet­
tes is.

Az esetről értesült hatóság 
minden lehetőt elkövet, hogy a 
gyermekgyilkos anyát kézrekeritse. 
Maga a csendőrség nagy buzga­
lommal fogott a nyomozáshoz s 
meg van róla győződve, hogy a 
tettes bukott leány, aki bűnös sze­
relmének gyümölcsétől ilyen mó­
don akart szabadulni. A csecsemő 
hulláját különben az ügyészség 
intézkedésére bevitték a kórházba, 
hol ma törvényszékileg fogják fel­
boncolni.

VÁROSHÁZA.
Hitelesítő közgyűlés. A csütörtöki 

közgyűlés jegyzőkönyvét ma délután 4 óra­
kor fogják a főispán elnöklete alatt hitelesí­
teni. Ugyanakkor teszik lo a megválasztott 
tisztviselők, dr. Tóth Emil, dr. Varga Ele­
mér, Kovács Kálmán és ifjú Ozory István, 

hivatali esküt.
Kitüntetés lőnevelésért. A debreceni 

gazdák az állattenyésztés terén igen szép 
eredményeket érnek el. Szentesi János bi­
zottsági tag szép lovaival sok elismerést 
aratott már. Most a lótenyésztési bizottság 
javaslatára 30 darab aranyat nyert saját 
nevelésű, 3 éves ménjével, amelyet az 
állam meg is vásárolt. Szentesi ez alkalom­
ból 100 koronás dijat adományozott hasonló 
célra, t. i. a dijat olyan gazda kapja, aki a 
lónevelés terén eredményesen működik.

Pótmütanrendőr-bejárás. A sámsoni 
vasútnál pólmütanrendőr-bejárust rendelt el 
0 miniszter, a melyet tegnap tartottak meg 
* vonalon.

Megüresedett állás. Az ideiglenes 
rendőrfogalmazói állás, miután ifjú Ozory 
Istvánt, a Kovács Kálmán rendszeresített 
helyére választotta a közgyűlés, megüresedett. 
Az állás 1908. év végén meg fog szűnni 
úgy is, tehát nem is írják ki rá a pályá­
zatot.

A hrizanthémum kiállítás.
Ma megnyitják.

A Margit-fürdő dísztermét a debreceni 
mükertészek egy kis tündórkertté alakítot­
ták át, ahol most szebbnól-szebb virágok 
halmaza közt vezetnek el az utak. Országos 
krizanthómum kiállítást rendeztek be a 
díszteremben, de páratlan ízléssel. A belépőt 
virágok színes halmaza fogadja s a boron­
gás, hideg, csípős időben amint átlépi az 
ember a Margit-fürdő dísztermének küszö­
bét, egyszerre mintha valami tündérvilágba 
jutott volna, napsugaras nyár pazar pom­
pában úszó virágos kertje fogadja.

Nem nagy, de annál jobban sikerült 
kis kiállítás ez. A krizanthémumok szebbnól- 
szebb változata és színes sokasága önti el. 
Néhány ezer cserépből bontja ki szirmait a 
sok szép krizantémum és szirmaik eltérő 
alakulásaival, szCbbnől-szebb változataival, 
némelyik szivárványos színeivel lepi meg a 
belépőt.

Meglepő, amit a modern kertészet ezzel 
az egyre divatosabb virággal produkált.

A kiállítás már tegnap este készen
volt, ünnepélyes megnyitása azonban csak
ma délelőtt tíz órakor történik meg. Azontúl 
a nagyközönség egész nap során meg­
tekintheti.

A kiállítás mindössze három napig
lesz nyitva.

SZÍNHÁZ,
Josette kisasszony a feleségem. Az

I az erélyes álláspont, amely Zilahy Gyula 
színigazgatót a szinióved elején éppen az 
illetékes körök részéről fogadta, kétségtelen 
eredményt hozott. Az előadások egyrészénél, 
legalább az újdonságok, vagy a reprizek 
előkészítésénél körültekintőbb gondosságot 
tapaszt .lünk. Az operettek berendezésénél, a 
Boszorkányvár, Orpheus a pokolban dara­
bok előadásánál már érezhető volt a gon­
dosság, tegnap pedig a Josette kisasszony 
premiórjét vezette közelebb a sikerhez. A 
vígjáték meséjéről már eleve számot adtunk, 
most csak hangsúlyozni kívánjuk, hogy a 
darab kedves, mulattató dolog, az előadás 
pedig számottevő volt. Békés Gyula, Ter- 
nyei, Hahnel Aranka, Báthory Mariska és 
Bérc/.y vezették sikerre az újdonságot. Apró 
tévedések még mindig fordultak elő. Többek 
között hihetetlen, hogy hölgyek turista uta­
kat csipkékkel dúsan rakott batiszt ruhában 
és amolyan báli cipőben tegyenek meg. A 
támlásülések első padsoraiban ülők szemét 
pedig erősen bántotta az első szoflttánál 
mélyen leeresztett villamos izzólámpák sora. 
Mind a kettőn könnyű segíteni.

Műsorváltozások. Szezonnyitás óta 
még egyetlen hót műsora se ment le válto­
zás nélkül. Ez a rendszer kellemetlen a kö­
zönségre és káros a színház anyagi sike­
reire. A vidék közönsége már egészen le­
maradt. Bizonytalanok a műsorban és e 
miatt inkább nem jönnek, hogysem olyan 
darabot nézzenek, amit nem szeretnek, vagy 
amit esetleg már láttak. Semmit som tudunk 
jobban a direkció figyelmébe ajánlani, mint 
a kihirdetett műsor feltétlen betartását. A 
színháznál eddig nem vették ezt elég ko­
molyan, pedig a bizalomkeltóéhoz erre is 
szükség van.

Josette kisasszony a feleségem.
Ma este másodszor kerül színre Gauvait és 
Chavary pompás vigjátéka: „Josette kis­
asszony a feleségem“. A második előadás 
iránt is nagy az érdeklődés s bizonyos, 
hogy az ötletes darab állandóan műsoron 
marad és sok kedves estét szerez a közön­
ségnek.

Bolond Istók. Az igazgatóság meg- 
Sf.®re,zít0- tizemere Gyfirgy Bolond Istókjának 
előadási jogát, amelylyel a Népszínházát 
megnyitották. A bohózat nagy sikerrel ke­
rült színre s a budapesti kritika elismerés­
sel honorálta Szemere Györgynek, a szer­
zőnek nagy talentumát s írói készségeit. A 
Bolond Istók fényes szatíra, a szerző ritka 
ügyességgel oktat a színpadról. Az első 
felvonás nekünk azért is érdekes, mer; 
Debrecenben egy diáktanyán játszik. Az. 
igazgatóság már kiosztotta a darab szerepeit 
a próbák is megkezdődtek, úgy, hogy á 
bohózat a jövő héten színre kerülhet.

Kornevillei harangok. Vasárnap dél- 
után Flanquette nagy operettje: a „Korne­
villei harangok kerül sziure. A vasárnap 
délutáni közönség olyan operetthez jut ez­
úttal, amelynek szépsége, értéke nem múlik 
el soha. Az operettben az énekes személy­
zet elsőrangú erői játszanak.

Dr, Magoss György kalandja,
Veszedelem a vadászaton,

Küzdelem a vadorzóval.

Dr. Magoss Györgynek, Debre­
cen város tiszti főügyésze és a 
vadásztársaság elnökének néhány 
nap előtt veszedelmes kalandja 
volt. Kiment vadászatra az fa­
fajára, ahol egy darabig zavartala­
nul szentelhette idejét passziójának.

Később, amint éppen lesben 
állott, észre vette, hogy idegen 
ember fegyverrel somfordái el. Dr. 
Magoss Györgyben felülkerekedett 
a köttilessógórzet és a vadásztársu­
lat elnöke legyőzte vadászszenve- 
dólyót. Utána ment a tilosban járó­
nak, hogy megtudja, ki volt az, 
aki a vadásztársaság területén ra­
bolja a tagok jogait.

Közelebb érve a somfordáló 
emberhez, rákiáltott:

— Megállj! Ki vagy ?
Akkor látta, hogy a vele szem­

ben töltött fegyverrel álló ember a 
vadásztársulat régi alkalmazottja, 
egy volt vadőr volt.

Dr. Magoss György feléje kö­
zeledett és követelte, hogy a fegy­
verét adja át.

A vadőr, akit Papp Gézának 
hívnak, nem volt hajlandó ezt a 
kívánságot teljesíteni. Ellenkezőleg. 
Veszedelmes állásba helyezte ma­
gát s fegyverét, talán hogy vissza­
riassza vele a vadásztársulat elnö­
két, dr. Magoss György felé irá­
nyította.

Szerencsére ennek a jelenet­
nek tanúja volt Popovits Gyula, a 
polgári takarékszövetkezet tiszt­
viselője, a vadásztársulat egyik 
agilis tagja és csendesen a volt 
vadőr háta megó került, hirtelen át­
karolta, úgy hogy dr. Magoss György 
azután minden veszedelem nélkül 
lelegy vorozhelto a vadőrt.
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Telefon 143.
Wodto Idéovoek cSenxge árúi állap- 

dóao frisSto kaphatók.
A fegyvert természetesen el­

vették a volt vadőrtől és az esetről 
jelentést tettek a rendőrség bűn­
ügyi osztályánál

Tegnap már megidézték a volt 
vadőrt és a megejtett, vallomások, 
valamint a vadőr védekezése alap­
ján Orosz László rendőrfogalmazó 
tilos területen való vadászás és 
életveszélyes fenyegetés miatt ti­
zenegy napi elzárásra, átváltoztat­
ható kótszázhusz korona pénzbír­
ságra ítélte Papp Gézát.

A volt vadőr az ítélet ellen fe- 
lebbezett a városi tanácshoz, ahol 
valószínűleg már a hétfői ülésben 
tárgyalni fogják a felebbezóst.

OJDOBSAOOH.
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Va­
sárnap kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 8—6. 
Főiskolai anyaktiuyvtár (Collégium) nyitva Vasárnap 
kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 3—6. Főiskolai 
mnzeuiu Collégium) nyitva vaeámap d. e. 10—12. 
— Városi múzeum (Hatvan-u. 23) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 83.J nyitva minden 
szombat d. u. 11—4. Vasárnap d. e. Í0—12. — Gönozy 
tanszermúzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom­
bat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12. — Zenede
Cspó-utca 20. — Tornacsarnok. Petorfia-utca 76. Kéz- 
Agyesltő műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda 
és Szombat d. u. 2—6. Slketnéma tanintézet Csapé-n. 
Vetőmag Vizsgáló állomás. (Pallagi gazdasági tunin- 
tőzot.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Vegykísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Közkórház. Péterfia-u. végén, betegek d. u. 
2—4-ig látogathatók. Női klinika, Attila-tér. Gyermek- 
menhely. Moster-u. végén. Margit fürdő telep, Péter­
fia-u. Vlzgyóíylntézot. A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tér. fii A. V. műhely. Állomás. István malom. 
Péterfia-u. Stern kefegyár r.-t Vénkert. Fáik kefe­
gyár. Miklós-u. végén. Gebaner érokoporsó gyár. Ho­
mokkerti tirőtakarmánygyár. Margit fürdő telep.

• Vasárnapi istentiszteletek. Holnap, 
vasárnap a ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak : 
a Nagytemplomban prédikál K. Tóth Kál­
mán lelkész, a Kőtemplomban Létai Meny­
hért segéd-lelkész, a Kossuth-uteai templom­
ban Szele György lelkész, az Ispotály-tem­
plomban Jánosi Zoltán lelkész, a Csapó­
kertben Kovács János népiskolai felügyelő, a 
Homok-kertben Bán István főiskolai szónior.

* Jogász-soirée. A helyi jo­
gász ifjúság vigalmi bizottsága 
tegnap tartott értekezletén elhatá­
rozta, hogy december hó 4-én, 
szerdán délután 5 órakor, a kollé­
gium dísztermében jogász-soircet 
rendez, a körülbelül 10 számból 
álló program mot a debreceni tár­
sadalom kiváló szereplésükről is­
mert tagjai fogják betölteni. Előre­
láthatólag a soiree is fényesen 
fog sikerülni.

* A máv. n) egóiBBógfügyi tanács- 
adója. Dr. Dorekassj Istvánt, a debreceni 
raemű-egyosület érdemes főorvosát, vasúti 
orvosi, sok évi buzgó és eredményes szol­
gálatának elismeréséül egészségügyi tanács­
adónak léptették elő. Erről az előléptetés­
ről tegnapelőtt adott számot a hivatalos lap. 
Dr. Derekussy Istvánt a megérdemelt elő­
léptetés alkalmából számosán üdvözölték.

♦ Névváltoztatás. Kohn József fa- 
kereskedő, debreceni lakos családi nevének 
..Kovács“-™ kért átváltoztatását a belügy- 
miniazter megengedte.

* Szabadiskola a Homokkertben.
A Homokkert külvárosban az ott levő ref. 
olvasó-egylet a műveltség terjesztését tűzte 
ki céljául. Újabban az olvasó-egyletben 
szabadiskola tartására tettek lépéseket. E vé­
gett érintkezésbe léptek a kultur missziót 
teljesítő „Szabad lyceum intéző bizottságá­
val“. A bizottságnál kedvező fogadtatásra 
talált az olvasó-egylet kívánsága és elhatá­
roztatott, hogy november 17-től kezdve 
minden vasárnap délután fél 5 órakor a 
homokkerti ref. olvasóegyletben szabadisko- 
lai előadás fog tartatni. Első előadás nov. 
17-én a „fertőző betegségekről" lesz. Fel­
kéretnek azért a Homokkert lakosai, hogy 
a szabadiskolai előadásra megjelenni szíves­
kedjenek. Városunk a járványos betegségek 
fészke, ezek ellen való védekezés mindenki­
nek eminens kötelessége. Megjegyezzük, 
hogy az előadás ingyenes lesz. Tisztelettel, 
az elnökség.

* Csokonai ünnepély, a Cso­
konai-kör november 20-án, szerdán 
délután 5 órakor az „Arany-Bika“ 
nagytermében Csokonai Vitéz Mihály 
emlékére ünnepi felolvasó ülést tart. 
Műsor. 1. Csokonai-nyitány. Szer­
zetté Rácz Károly; előadja: Rácz 
Károly zenekara. 2. Megnyitó be­
széd. Mondja : Géresi Kálmán, a 
Csokonai-kör elnöke. 3. Lilla-dalok. 
Irta Csokonai; szavalja: Báthory 
Mária kisasszony, a vámosi színtár­
sulat tagja. 4. Csokonai és Petőfi. 
Irodalomtörténeti fejtegetés; irta és 
felolvassa : Oláh Gábor, a Csokonai­
kor tagja. 5. Költemények. Irta és 
felolvassa: Szabolcska Mihály, a 
Kisfaludy-társaság tagja. 6. Csokonai- 
dallamok. Zenekisórettel énekli: Hor­
váth Kálmán, a városi színtársulat 
tagja.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a kővetkező halálozásokat jelen­
tették be a helybeli anyakönyvi hivatalnál: 
Váradi András ev. ref. 87 éves, Dobi István 
ev. ref. 2 hónapos, Kerekes Sándorné ev. 
ref. 34 éves, Molnár András ev. ref. 5 hó­
napos, Stern Ignác izr. 48 éves.

Előadás a tejhamisltásról.
A város tiszti főorvosa, dr. Tüdős 
Kálmán rövid működése alatt is 
számtalanszor tanúbizonyságát adta 
hivatottságának. Miután a közegész­
ségügyi intézkedések gyakorta írott 
maiasztok csupán, mert a közönség 
kellőkép tájékoztatva nincs, elhatá­
rozta, nevelni fogja a közönséget, 
közhasznú előadásokat fog tartani. 
Az első előadást szerdán délután 
tartja a városháza közgyűlési ter­
mében a tisztátalan és hamisított 
tej ártalmáról és azok megelőzésé­
ről. A felolvasás célja, hogy a kö­
zönséget tájékoztassa és kivigye, 
hogy a városban csak tiszta, kifo­
gástalan tejet kapjon mindenki. A 
hasznos előadásra felhívjuk min­
denki figyelmét.

* Köszönetnyilvánítás. Simon Kál­
mán máv. hivatalnok ur a siketnómák ja­
vára — egyjtársaeágban gyűjtött összeget —
8 koronát kezeimhez adván, azt illetékes he- 
lyéro juttattam, mely kegyes adományért l 
fogadja a szegény sikotnémák nevében há- 1

Knotern kifejezését. Oláh Károly ta- i 
náesnok. i

Eltűnt Alig pár napja nyitotta meg 
Kolozsváry Mihály borbély-üzletét a Had­
házi-utcán. Alkalmazottja, a kit előtte 
való napon fogadott fel szolgálatába, egy 
csomó műszerével eltűnt Tegnap ugyanis a 
katonai barakba küldte, a hol nagyobb 
munka várt reá. A szükséges holmit össze­
csomagolva eltávozott s többé nem tért 
vissza. Mint utóbb kiderült, a barakban járt 
s a munkát is elvégezte. Hogy onnan hova 
s merre ment, senki sem tudja.

* Erzsébet-tinnepély. Kedden 
délután 5 órakor a Bika-szálloda 
dísztermében tartandó Erzsébet- 
tinnepély iránt páratlanul nagy 
érdeklődést tanúsít a közönség. A 
páholyok egytől-egyig, sőt az ülő­
helyek legnagyobb része is elkelt. 
Gyönyörű publikum lesz ott együtt.
— Debrecen inteligens társadal­
mának egy díszes képviselete. 
De a programra is vonzó, kitűnő, 
ízléssel s úgy van kiállítva, hogy 
művészi élvezetet ígér. A rendező­
ség a teljes programmed csak hol­
nap adja ki, amikor pedig már 
csak igen korlátolt számban juthat 
jegyhez a közönség. Az érdeklődők 
a mai nap folyamán Mihalovits 
Jenő gyógyszertárában válthatnak 
még 2 és 1 koronás jegyeket.

* Megszökött darabant. Ezúttal nem 
a nemzeti ellenállás dicstelen szereplőiről van 
szó, akik különben is afféle fiók darabantofc 
voltak, hanem egy igazi vérbeli daruban tról
— Darabant Györgyről. A jeles firma kocsié: 
volt a Sajtos István tanyáján, akit mielőtt 
megszökött — meglopott. Jó meleg tél?, 
bundáját kerítette kezéhez, melyet nyakába 
terített és útra kelt vele. Darabantot a csend­
őrök vették űzőbe.

* Összeesett Tegnap délben a 
mentők egy öreg anyókát szállí­
tottak be a közkórházba, a szegény 
asszony a városi faraktárban sze­
degette a hulladék, dirib-darab 
fákat, miközben szélhüdés érte. A 
kórházban ápolás alá vették, de a 
gondosabb kezelés mellett sem tud­
ták eszméletre hozni s igy kilétét 
eddig megállapítani nem sikerült.

* Hóvirág levélpapírt vegyünk 1 Kap­
ható Antalfy Józsefnél.

* Felvilágositsuk-e a gyermeke­
ket ? Ez a legaktuálisabb neveléstani kér­
dés. Sokféle megoldást is találtak azok ki, 
akik a felvilágosítás mellett törnek lándsát. 
Valamelyik népszerű tanácsadó azt ajánlja, 
hogy a természetrajz tanítása kapcsán az 
állatvilág ismertetésével legalkalmasabb a 
gyermeket bevezetni a nagy misztériumba. 
Egy modern apa ezt a módot választotta :
A nyolc éves kis fiával kiment az állat­
kertbe, hogy ott megismertesse vele a — 
gólyát. Azt gondolta ugyanis, hogy a nyolc 
éves fiúcskával még elhiteti a gólyamesét, 
hogy tizenkét éves korában már megismer­
tethesse vele természettudományi alapon is 
e nagy kérdést. Odaáll vele a gólyaketreo 
elé és mondja :

Látod fiam, ez a hosszuesőrü madár 
a gólya. Ez hozza a kis gyerekeket.

A fiú ránéz az apjára, csodálkozó arcot 
vág, majd cinikus egykedvűséggel feleli:

— Úgy, hát a gólya hozza a kis gye­
rekeket, nos, akkor fütyülök az egész 
bázasólotre.

Azzal otthagyta a bámuló atyát, aki 
talán még most is gondolkodik a problé­
mán : Fclviláfcositeuk-e a gyermekeket?

v . »



1907. november 16 DiiBÄÜCZBNl UJ8AO 6

KAVE-UZLET. M ivPD IpntA
Mindenkor a legfinomabb faj káVtk lf lAl LLi\ IjLLINvz

Vaooak raktáron.

* A róm. k&th. templomban holnap,
vasárnap, reggel hói órától kezdódöleg délig 
lesznek misék. Minden mise előtt az Er­
höbet nőegyeeüiel választmányi tagjai fel­
vetve gyűjtenek a Debrecenben felállítandó 
s leghumánusabb intézmény, a gyermek- 
KÓrház céljaira.

* Bosszul lett a vonaton. —
Török Juliánná, 48 éves asszony 
Bihar-Piskoltról Debrecenbe jött, 
de a vonatoh hirtelen szivgörcsök 
lepték meg. A vonat megérkezé­
sekor a pályaudvarról azonnal ér­
tesítették a mentőket, akik az 
asszonyt a közkórházba szállították.

* Az Uranus színház tegnap esti elő­
adása nagy közönséget vonzott a vörös 
csütörtök oimü kép bemutatójára, melyet a 
u többi uj müsorszámokkal ma ismételnek 
meg. Rendkívül érdekes láiványosságot nyújt 
ez a kép, mely a munkásság eme nagy ün­
nepének teljes lefolyását — a gyülekezéstől 
az ünneplők széjjel oszlásáig — mutatja be. 
Igen érdekes látni az ezer meg ezer ember­
ből álló tömeg szakaszonkénti felvonulását, 
továbbá a küldöttség tisztelgését a kópvi- 
selőházban és a vezérek szereplését, a mint 
az emberáradathoz beszédeket intéznek.

* Inteligens fiú fizetéssel tanulónak 
fölvétetik Antalfy Józsefnél, Piac-utca 44.

* Van szerencsém értesíteni a n.
közönséget, hogy az eddig működő, ingyen 
villanyszinházam, általános vélemény sze­
rint, nem volt megfelelő és annak működé­
sét beszüntettem. Most azonban, hogy tel­
jesen kifogástalan legyen, Berlinből egy 
müteohnikust s teljes fölszereléseket hozat­
tam, úgy hogy most bátran felkérhetem a 
I. közönség szives pártfogását, mivel nagyon 
szép, világos tiszta és szenzációs képek lesz­
nek bemutatva minden este. Műsor; Bchweitz, 
Télen, Egy ur, kellemetlen kalandja a cilin­
derrel, Egy ur a ki nem pirul, Kedvencei 
megmentették, Fizetés napján, Raja ékszer­
szekrénykéje, 1L Rákóczy Ferenc utolsó 
diadal útja, A házas élet fokozatonként, Mű­
vészet és szerelem. A kutya mint sonka tol­
vaj, Egy szenvedélyes biliárdozó, A Spanyol 
királyi nászmenet, A Vezúv kitörése, Égy 
hordó balesete, A falu lelkésze, A párisi 
tolvajvilág, Orosz-japán tengeri és száraz 
földi ütközetek.

* Az ipartestület e hó 8-án tartott 
i'löljárósági ülésén valaki tévedésből elcse-
I élt egy puha, fekete kalapot, melybe J. J. 
monogramm volt. Felkéretik az illető, hogy
II kalapot az ipartestülethez szolgáltassa 
vissza.

* Fráter L. nótáskönyve, zsebkiadás- 
’" ‘ii T60 filL, csakis Harmathy antiquáriumá- 
i an kapható, Füvészkert-u. 14.

* Dr. Oálbory Sámuel, bőr- és nemi
1 vtogsógek szakorvosa, rendel d. e. 9—10 
°rdg, d. u. 2—4 óráig, Dégenfeld-tér 3. — 
Szegényeknek szerdán és szombaton 10—11
I ‘áig ingyen gyógykezelés.

* Szabó-féle pármai Ibolya-szappan
II szappanok ideálja. Rendkívül kellemes,

habzása, finom ibolya-illata s bőrpu- 
mtii hatása olyan, hogy egyetlen külföldi 
szappan sem versenyezhet vele. Készíti j 
Szabó Béla pipereszappangyáros Miskolcon, j 
yarabja 80 fillérért kapható: Debrecenben | 
dósa és Jóna, Ráoz Herman droguistáknái, ! 
Márton Gyula, Kontsek Géza, Kontsek Koi- 
j ól, Benyáts E., Komlóssy L., Mentze H., j 
yúlnay L., Füstös D. üzletében. Ujfehértón !
I rón Gyulánál, H.-Szoboszlóu Körner Bélánál.

* Szeplő, májfoltok, persenéeek ellen
'ztos hatású a Rózsa arokenőcs. LTdeségot,
njt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K. 
kapható Jósa és Jóna drogériájában, Debre- 
°en, Kossuth-utca 6.

Telefon 145.

* Üzlet feloszlatás miatt az összes
árukat beszerzési áron bocsátom m. t. ve­
vőim rendelkezésére. Bariba Kálmán, főtér.

* Újdonság. Legdivatosabb dobozos és 
perforált levélpapírokban, Íróasztali tenta- 
tartók, festőminták, angol ős solingeni zseb­
kések, finom levelezőlapokban egyedüli nagy­
választék Thaisz Arthur előbb Pongráoz 
Géza papirnagykereskedése, Debrecen.

Párbajban megölt herceg. 
Ellenfele is herceg volt

Az esetet erősen titkolják.

Titokzatos módon halt el Ve­
lencében Arnult bajor herceg. Ha­
marosan eltemették, de a halál oká­
ról hallgattak, a temetés után kezd­
ték rebesgetni, hegy az életvidor, 
egészséges herceg nem természetes 
halállal végezte életét.

Kiderült, hogy párbajban ölték 
meg. Ellenfele Tamás olasz herceg 
volt. A nagy feltűnést keltő esetről 
az alábbi táviratokat vettük.

Milano, nov. 15.
Mint a „Corriere deila Sera“ cimü lap 

irja, Arnult bajor herceg tényleg nem ter­
mészetes halált halt. Párbajban ölték meg. 
A párbajt Velencében, a Murano szigeten 
vívta Tamás génuai herceggel. A párbajban 
halálos sebet kapott, úgy hogy pár perc 
alatt elvérzett. A párbaj oka még isme­
retlen.

Berlinben és Münchenben is találgat­
ják Arnult herceg halálának okát. A lapok 
azt Írják, hogy a gyászszertartás alkalmával 
ott volt a genuai herceg is, aki 54 éves 
ezidőszerint és Izabella bajor hercegnőt vette 
feleségül.

TEÄ-UZLET.
Zanyatos, erős oroSz 4»S ki}loal Ifik.

Kitűnő minőségű angol rumok

Az elosapott főispán utódja Stqjaaories 
Iván vagy Dak a Géza báró lesz. A kine­
vezés a jövő hét folyamán már meg is teg 
történni.

Oláh barát főispán.
Andrássy rögtön elcsapta.

Cimboráit a hazaárulókkal,
Budapest, nov. 15.

Csúf botrányt pattantott a temesi fő­
ispán és alispán közismert viszálya. Joano- 
vics alispán ellen, aki ellen már évek óta 
elkőseredett harc folyik a sajtóban és a 
közgyűléseken, nagy elkeseredéssel harcolt 
Capdebo Gergely főispán is. A szenvedélyes 
bare alatt nem volt válogatós az eszközök­
ben a főispán sem. Az elvakult gyűlölet át­
vezette az oláh táborba.

Nemrég folytak le ugyanis a megyebi­
zottsági tagválasztások, amelyen az oláhok 
szokatlanul nagy erővel vettek részt és nagy 
győzelmei is arattak. Kiderült aztán, hogy 
az oláhokat a főispáni szobából dirigálták, 
búj lógatták, sőt még oláh nyelvű felhívások 
is szerkesztődtek a főispáni hivatalban. Ezt 
ma be is bizonyították Andrássy előtt

Andrássy Gyulát módfelett felháborí­
totta a temesi főispán eljárása és nyomban 
döntött. Elcsapta. Capdebó, a ki még teg­
nap hetykén oáfolgatta a lemondásáról 
szárnyrakelt híreket, ma már bukott ember. 
Andrássy ridegen felszólította a lemondása 
bomlására- A védekezését meg se hallgatta.

TÁVIRATOD
Dljnokok W ekedénél.

Budapest, nov. 15. .Ma tisztelgett We- 
kerlénól az országos dijnokegylet küldöttjei 
Batthyány Tivadar gróf vezetése alatt. A 
dijnokok fizetésrendezést, véglegesítést, lak­
bért kérnek. Wekerle megígérte, hogy tel­
jesíti kérésüket, mert a mostani drágaságban 
lehetetlen megélniük, különben is állam 
gondoskodni fog minden alkalmazottjának 
jövőjéről.

Kilépések a 48-as pártból.
Budapest, nov. 15. Ma újabban 

Thoroczkai Viktor báró lépett ki a 
függetlenségi pártból, a kilépette­
ket az ország minden részéből üd- 
vözlik.I

Kossuth 68 éves.
Budapest, nov. 15. Kossuth Ferenc 

holnap üli meg 66. születésnapját. Délután 
5 órakor a párttagok Thaly Kálmán vezetése 
alatt fognak tisztelegni nála. Kossuth kü­
lönben ismét beteg. Meghűlt.
Detektívek a kártyabarlangban,

Budapest, nov. 15. Ma délután 2 detek­
tív egész hamiskártyás-barlangot tartóztatott 
le az Uvoda-utcában. A kártyabarlang Cgj- 
gány Henriknó borbélyüzletéből nyílt. Több­
nyire vidéki atyafiakat fosztottak ki

Horvát fenyegetés.
Budapest, nov. 15. A horválok 

elhatározták, hogy a vitát mind­
addig huzni fogják, amíg a kor­
mány szóba nem áll velük. A kor­
mány a bánhoz utasította őket. 
Nagy elkeseredést keltett a 48-as 
táborban, hogy ma már a techni­
kai obstrukciót is megkezdték a 
horvátok. Most már mindenki az 
erélyes fellépés mellett van és hét­
főn végezni akarnak a veszedel­
messé váló obstrukoióval.

Mikor ül össze a delegáció.
Budapest, nov. 15. A delegációk a jövő 

hónap 20-án ülnek össze, de csak január 
derekán fognak hozzá a közös költségvetés 
érdemleges tárgyalásához.

Hirtelen halál — árverésen.
Budapest, nov. 15. A szomorú 

véget ért Vidor Pál színigazgató 
6000 koronára becsült hagyatékára 
ma akarták megtartani az árverést. 
Evva Lajos és Feld Zsigmond is 
árverezni akartak és az árverést 
el kellett halasztani, mert Maurivetz 
László végrehajtót az árverés meg­
kezdése előtt szivszélhüdés érte.

Elitéit álujságiró.
Budapest nov. 15. Adorján Marod nevű 

festősegéd előszeretettel adta ki magát hír­
lapírónak és ily módon zsarolt. A törvény­
szék 14 napi fogházra ítélte. — A zsarol 1 
felebbezett, de vesztére, mert a tábla egy 
évre emelte fel.
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összeesküvés Montenegróban.
Triest, nov. 15. A rendőrség ma letar- 

óztatta Raduluvits volt montenegrói mi­
nisztert a montenegrói fejedelem parancsára. 
Cetinjéből érkező hírek szerint Montenegró 
a forradalom szóién áll. Még Nikita fejede­
lem feleségének a rokonai, Simovics pópa, 
azonkívül rokonai Petrovics Jakó és Lyubó 
is az összeesküvők közt vannak. Eddig 150 
letartóztatás történt. Sokan Oroszországba 
menekültek. A podrovicai fogházat, ahol az 
összeesküvők vannak, katonaság őrzi.

Fölemelt kamatláb.
Budapest, nov. 15. A főváros 

nagyobb pénzintézetei elhatározták, 
hogy a betétek után 5 százalék 
kamatot fizetnek.

Klotur a horvátoknak.
Budapest, nov. 15. Bármint tagadták 

ts, végre is csak kibújt a szeg a zsákból. 
A házszabályreviziót keresztül akarják vinni 
minden áron. Utóbb lejinkább a 48-as párt 
sürgeti. Ma este a pártkörben bizalmas ta­
nácskozás folyt, amelyen a javaslatot is 
megszövegezték.

Tolvaj postaszolgák.
Ogulin, nov. 15. A lizsgálat 

kiderítette, hogy a postarablás tet­
tesei Kapelesz Miklós és Raskovác 
Mihály postaszolgák; 35,000 koro­
nát raboltak el.

Elfogott uzsorás,
Budapest, nov. 15. A rendőrség ma 

elfogta Ernst Lipót uzsorást, aki 2 ügynök 
és fia segítségével fosztotta ki a megszorult 
embereket.

Dráma a tengeren.
Fiume, nov. 15. Ma érkezett 

meg a Slavonia nevű kivándorló 
hajó. A kapitány a hatóságnál je­
lentette, hoyy a hajón 3 ember 
meghalt, 1 pedig megőrült.

A pénzforgalom Amerikában.
Aewyork, nov. 15. Gortellyou állam­

titkár a kereskedelem mai helyzetéről szólva, 
olyan kijelentést tett, hogy tartózkodni kell 
a pénzforgalom reformálása terén elhamar­
kodott és hiányosan megvitatott intézkedések 
alkalmazásától. Ezt a jelentést fontosnak te­
kintik, mert azt hiszik, hogy ezzel Gortellyou 
Rosevelt nézetét tolmácsolta.

A nánási sztrájk.
Elítélték a sztráj kólókat.

Törvényszéki főtárgyalás.

Mint tegnap mecirtuk, a kir törvény­
szék a nánási sztrájkolok ügyében a iötár- 
gyalást tegnapelőtt kezdte meg, de mivel a 
beidézett vádlottak, sértettek és tanuk ki­
hallgatása igen sok időt vett igénybe a 
tárgyalás a megkezdett napon belejezőst 
nem nyert.

Tegnap folytatta a kir. törvényszék a 
tárgyalást, délelőtt a 30 sértettet, délután 
pedig a tanukat hallgatta ki.

Este fel hat órakor a vád- és véd- 
bcszéd elhangzása után Ítélethozatalra vo­
nult vissza a törvényszék büntető tanácsa s 
hat órakor az elnök kihirdette az ítéletet

E szerint Szabó Irma és Girus Katalin 
1. rendű vádlottakat fejenkint egy-egy 
havi, továbbá Czeglédi József, Csorvűsi 
Miklós, Oláh Sára, Szabó Zsófia, Kónya 
Marta, Nagy Juliánná, Kéki Juliánná, Dobos 
Maria, Varga Zsófia, Htiszti Zsófia, Olajos 
Mára. Boros Fodor Zsuzsanna, Hornyák

István, Tóth Katalin, Gyökér István, Buksi 
István, Macher Regina, Dobozi Miklós, 
Kábái Zsuzsanna és Gyökér József vádlot­
takat nyolc-nyolc napi fogházzal és végül 
Kéki Szűcs .. Zsuzsanna, Szabó Katalin, 
Nagy Klára, Orösi Zsófia, Molnár Juliánná, 
Nagy Katalin, Bancs Juliánná, Leute Imre, 
Mikó Imre és Kiss Katalin vádlottakat 
20—20 korona pénzbüntetéssel sújtotta.

Az Ítélet ellen a kir. ügyész és a vád­
lottak felebbezést jelentettek be.

hírek.
A miniszterelnök születésnapja. Dr'

VVekerle Sándor miniszterelnök tegnap szűk 
családi körben ünnepelte meg 59-ik szüle­
tésnapját.

Letartóztatott gyáros. Herczeg Izsót,
a Heiceg testvérek pécsi nagy vasgyár fő­
nökét három napi szakadatlan kihallgatás 
és vallatás után Vargha Lajos kaposvári 
rendőrkapitány átkisértettc az ügyészséghez. 
A nyomozás szerint Herczegnek része volna 
a kapQsvári vízvezetéki munkaiatok száma­
dásainak meghamisításában.

Bejelentett öngyilkosság. Kupfer 
Rezső fővárosi tűzoltó megjelent a főkapi­
tányságon és előadta, hogy tegnap este 
UA9 órakor elment barátjának, Zádor Ist­
vánnak Dob-utca 10. szám alatti lakására. 
Zádort nem találta lakásán, az asztalon 
papirosszelot feküdt, amelyre Zádor ezt 
irta : „Áldjon meg az Isten, légy boldog 
örökre; engem nem látsz többé.“ Azt hiszi, 
hogy Zádor, aki szerelmes volt, öngyilkos­
ságot követett el. A rendőrség megindította 
a nyomozást.

Miniszterek a pozsonyi ünnepen.
Dr. Wekerle Sándor miniszterelnök nagy­
fokú elfoglaltsága miatt nem vehet részt a 
Szent Erzsébet jubileumi ünnepségeken. A 
magyar kormányt a jubileumon Apponyi 
Albert gróf és gróf Zichy Aladár miniszte­
rek lógják képviselni.

Tüntetések Triesztben. Tegnap este 
— amint Triesztből táviratozzák — a Picco- 
lónak a Gordon-téren lévő szerkesztősége 
előtt, ahol a gráci egyetemen előfordult tün­
tetések lefolyását tranzparonseken hirdették, 
körülbelül 300 ember csoportosult, akik 
azonban teljesen nyugodtan viselkedtek 
és később szétoszoltak. 9 óra után körülbe­
lül 50 fiatal ember gyűlt össze a Cbiedza- 
kávéház előtt és azután számos kiváncsi kísé­
retében végigvonult a korzón; mielőtt azon­
ban még a lőtérre érkeztek volna, a rendőrség 
ezótkergette őket. Néhányat engedetlenség, 
másokat pedig hivatalos eljárásba való be­
avatkozás miatt letartóztattak. Mind a 19 
letartóztatottat a rendőr-igazgatóság kihall­
gatta és azután valamennyit szabadlábra 
helyezte.

lindenféle 
nyomtatványt

pyorsan, ízlésesen és olcsón
kiálJlt i

Debreceni EJjság
nyomdája,

Lamprecht-paloti 42.

CSARNOK.
Az árva.
— Regény. —

(Folytatás.)
Mit törődött azzal Ráoskai, hogy a fiát 

tévedésbe ejtette. Rajongta a szeretőiét e

minden módot, minden alkalmat felhasznált
arra hogy szemtelenek melegét érezze. Moíí 
is időt akart nyerni. Még egy hetet ti*a <• uSLÍTaXS
elvalt felesege iránt mórheth-n ellenszenvé 
és gyűlöletet ébresszen a fiúban Vet

R ícskai a beszélgetések során mó» 
attól sem riadt vissza, hogy a válás niT u felfedje Bálint előtt. Megrajzolta az okít a 
maga igazságában. Elmondta, hogy « fel«
vÓáftGeléKn mÍatta’ tUdDÍÍ1Ík BálÍQt miau

Bálint addig se viseltetett Rácskai iránt 
melegebb szeretettel, inkább csak kitűnő 
médiumnak tartotta, akit alaposan pumnol- 
hatott, akinek vakszeretetet kiaknázva költ 
seges passzióinak teljesitásében a légiobh 
baleknek tekintette. De most, mikor meg­
tudta, hogy ő csak korcs gyerek, aki Rács- 
kainak nem is törvényes házasságából szár­
mazott, még inkább elbidegült tőle.

Bármennyire bántotta is ez a felfede 
zés, még mindig és mindennél nagyobb lett 
a gyűlölete az iránt az asszony iránt akit 
Kacskai valamikor a feleségének nevezett

Ingerült lett.
— Apának nem lett volna szabad meg­

engedni, hogy Eliz ahhoz az asszonyhoz 
kerüljön. J

— Ide sem hozhattam.
— Maradhatott volna tovább is a zár­

dában.
— Hadd teljék kedve.
— De hátha az az asszony csupa gyű­

löletből elcsavarja az Eliz fejét s egy hót 
múlva szépen azzal fogadnak bennünket, 
hogy kívül tágasabb ? *

Rácskai titkon örült.
— Nagyszerű — gondolta magában. 

Ezt a fiút szépen bevezettem a valóságba 
anélkül, hogy észrevette volna. Csak hadd 
háborogjon. Kettőnk gyűlölete hatalmas 
lesz és ezen megtörik a feleségem törek­
vése. A siker igy lesz igazán a miénk.

— Folyt. köv. —

A Debreceni Újság szerkesztősége és U&débln-
talaiíStér, Lamprecht-paloia, az udvarban földszint 
telefon 411. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 13-ig’ 
délulán 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap száll 
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés a
Debreceni Újság nyomdájába: Arany Janos-ate» 47. sz. 
a la. intézendő.

Áru- és értéktőzsde.
November 15.

Budapesti gabonatőzsde.
Változatlan, nyugodt áron elkelt nehány vág- 

gon búza.
Rozs, tengeri, zab változatlan.

A határidő-üzlet
A határidőüzlet nagyon csekély forgalom 

mellett változatban irányzattal folyt le.
Az árak 60 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Búza április 1908 . . . 1277 1281-1278
Búza október............... 1119 1118-1117
Rozs ápr........................ 1196 1194-1193
Rozs októberre .... — —

Zab októberre............... —

Zab ápr............................ 863 862- 861
Tengeri május 1908 . . 788 740- 788

Budapesti értéktőzsde.
A bécsi tőzsde az osztrák nemzeti ünnep 

miatt ma zárva lévén, buzdítás híján itt nagyon 
kevés üzlet volt és az árfolyamok a tegnapi zárlat 
körül ingadoztak.

Lapkihordó asszony
felvétetik a kiadóba.

-
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laz őszi- 6s téli Idényre, valamint flane­
lek, barchetek, fekete- és színes selymek, 
bársonyok, gyönyörű ruhadlszek,

Francia P. D. Jegyű fűzök
ArcMjol, dhnlőiek, gjöisgj- és bőr dlsztáskík.

Menyasszonyi selymek,
koszosuk és fátyolok

legolcsóbb szabott árban I

ff

'női kábátokra sima és préselt 120 cm. 
széles barna- és fekete színekben métere 
mr 8 forinttól 15 forintig,

Boák és trau ff ok
óriási választékban.

Gostömökre, színházi kabátokra
női posztók minden színben.

SZŐNYEGEK,
lePjutta, spárga, hollandi, klddermünsier, ta 

pesztry, velour, futd- és szalon szőnyegek, 
minden nagyságban, torontáli szőnyegek, 
díván térítők, bútor szövetek és creppek, 
viaszkos vászon

legolcsóbb szabott árban.
Ágy és asztalterítők

szövet ós csipke függönyök, stórok.

It

10,000 

kulcslyukon
tekintsen be — 

- minden hölgy ée 
ur levelezését

F-'t'-iW;

SE

A f'í

-.■//) «jótkblllblítÉÉafi
Wly Sámuel Főtér 30. modern levélpapírján írja.

Alapíthatott 1893.
v I.

kvaszon, slffon és batlszt női ingek, nad­
rágok. hálóköntösök és alsószoknyák, 
sima- és hímzett kész ágyhuzatok, selyem 
lösztor és cloth alsószoknyák, kásmlr és 
selyem paplanok, matracok 

legolcsóbb szabott árban.
Férfi Ingek, lábravalób,
Wlóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, dlvafzsebkendők.

Kit

llábravalúk, ujjasok, téli kendők, himalaja 
haraszt és píflsoh mlnőságekbon,

Férfi ruha szövetek,
Npar- éi angol gáhmáni, — hozzávaló bélés áruk.

Harisnyák, keztyük, 
nők, férfiak és gyermekek részére állandó 

nagy választékban, 
legolcsóbb szabott árban

LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyeg raktáraDebrecen, Rózsa uftoa I. ez. |

Alaplttatott 1842. évien. Ki^weMKÄ

riyjfI yaíIMIOh
legiiagjoíÉ női íe öltök áruháza

Az összes őszi és téli újdonságok meg­
érkeztek, úgymint:

Mindennemű szőrme felöltök 
Plüsch felöltők és kabátok 

Bundák.
Leány- és gyermek felöltő 

különlegességek, 
Costümök- és aljak, boák. 
Pongyolák- és blousok, 

Színházi belépők, 
Estélyi köpenyek

Karmantyúk.
Hőién mérték osztály.

Mérték utáni megrendelések

pontosan eszközöltetnek.

JfarleMS

Hegyi bakar szőlő, 
Erdélyi faj alma,

Arany-parmen, Pónyik, Kormos, 
Török-Bálint stb. eao

kapható jutányosán mázsa számra is

Komlóssy Lajos
csemege, üzletében

Debrecen, Plao-Hatvan-n, sarok, Telefon 213

„URANUS“ villamos SZÍNHÁZ
Sam-sadicüm SB. mm&mam*

(Otthon kávéház udvar)
szombaton nov. 16-án.

ÜJI Itt először 1 Vjl

A vörös csütörtök Budapesten
eredeti felvétel. — továbbá

HTásznt a szép 3$ílagarálioK
Azonkívül kitűnő nj műsor.

A színház fűtve van.
Előadások: Hétköznap este 6 7 8 9 10 órake’-. 
Vasár- és ünnepnapokon d. n. 3-től est) 

11-ig óránként

Helyárak mint rendesen.
A n. é. közönség szives pártfogását kérik 

Tisztelettel
Suchán Rezső és Winkler. Lambert

Ételhordó szilkék
kosárban.

a közöskonyha résztvevői számára,
valamint

lohm-IMEosógépek,
V: mángorlók

rasalók

Plao-n. 23.

Lópokrócok,
flanel-

Pilis- és utitakarék
nagy választékban.

Olcsó szabott árak mellett kaphatók
BOSZNäV J.és TSR

szőnyegházában
Kossuth utca 6. szám.
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APBÓ HIRDETÉSEK.
Dij» 10 enóip 40 fillér, minden további »tó 
4 Bllér, reetegabb beinkkel nyomtatott azó
-.-T^rrz= 4 krajcár, 0 Alter.

Lrv*lbenl tadakoeódisekn pent»*in ríla- 
•aeliUik, ha a srnkse|ei peauUltilyot •#- 

küldetik.
i Apró hirdetések előre fizetendők. •*

EGY 25 éves iparos segéd, házasság céljából 
óhajt megismerkedni tiszteséges családból 
való varró leánynyal, kit -ovid idő múlva 
feleségül venne. Leveleket e lap kiadójába
„Iparos“ címen kérek. 5594

SZŐKE„w/.wl Lj kérdi, ismeretség, hol és mikor 
hetseges? Gyors választ kérek.

le-

fijánlai
EGY gépész-kovács, I vincellér, 1 majoros, 1 

•gás kócsis, 1 béres, konvenoiósok 19U8. jan, 
i-től lelfogadtatnak. Hol? Megmondja a kiadó- 
hivalal.________ ___________________4315

NALAM ne vegyen készpénzért, Inégis olcsóbb 
áraksan kaphat férfi, fiú és leány felöltők, 
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágyteritők, Jairer ruhák, tükör kép és 
bútor nagy választékban Kaiser Bálámon 
Hatvan-u. 2.

IÍÁRÍSNYAÍíZTv ÍPAFTvALLALAY Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáie 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 91 ig

URA JAVÍTÁSOK!!
valamint legszebb és legjobb 
órák és ékszerek nagy vá­

lasztékban
Knrlán dynla,

mii-órásnál Debrecen, Piac­
utca 42. sz. Lamprecht palota.

RASAGÖKTOL levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban. Neumann M. Bádogos utoa 
2. szám,________________________  2647

FIX fizetéssel és egyéb javadalmazással állandó
alkalmazást nyerhetnek intelligens úri embe­
rek egy régi biztositó társaságnál. Cim a 
kiadóba. 5567

HAJ! HAJ Hajfonatok, parókák, haj betétek,
copfok, frizottek jutányosán, mindennemű ha-- 
munkákat készít Bocan Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 94U9

HARISNYA kötések és fejeléseket legjobb pa-
muiból készittett Márton Gyula divat üzlete 
Piac utca 9. Saját köttotésü harisnyákban 
nagy raktár.

NAGY bolt a nagytemplom mellett kiadó, fod- 
rasz berendezés elauó. Értekezhetni Kulcsár­
nál ugyanott. 5594

KÉNYELMES külön bejáratú bútorozott szó a
előszobával azouual kiadó. Syent-A,.na-utca
28. sznr .
-Di í 1L Riv.X es HAL Er- fi r ude/ek ma
szombaton, tisztán kezelt it - okkal szolgálok 

f' közfinséu szives pa. f igasát kéri tisz- 
telett. l Vámosi F erenc vendéglős, Szent-Aima 
utoa 46. 6-95

Kereslet,
ELVESZETT vagy elvitték Pacsiita-utca 42. sz 

háztól 2 hónapos kis fekete kutya, lábai fe 
bérek, vágott farkú, sarga csörgő a nyakába, 
fillér névre baUgat. M. gtalá16 vagy útbaiga­
zító 4 kor. jutalomba részesül. Pacsirta-utca 
42. szám. 5-yg

VIDÉKKÉ kerestetik egy olyan nvvviőnó, aki
gyermekeket elemi iskolára kiképezne V-m 1
lilftli,lbft-__________________________________65 »2

1 ''1í,YbÍti1 <)xré!S tia alJT&,tö ***“Vo* leivé,uiui-K.
Egyházi ér 11. szám. 45g j
II RAd taim ónöt k--rések. Piao-u. 85^ 5588

tanuló teljes ellátással és egy fiatal s-'ued 
.-erény igények mellett azonnal felvétetik- 
-euer Eue lőszer és vegyes üzle.ében. 
i|ouszoboszlon. gggy

Eladás.
FESTEK EB bordók olcson eladók Arany János

utca 47 szám.
tizatmáimegyoi Erdődi nagy hegyi kiforrott 

kitűnő minős ágii bor 60—60 hecto btei jutá- 
nyos áron eladó. Gim a kiadóba, 4445

KITŰNŐ zongora és ugyauott egy újdonság 
citera zongora éladó. Kossuth-u. 31. Czingel 
Géza. 4547

DEBRBCZENI UJ8AQ 1907. november 16

Epilészekfisk vagy gyártelepnek alkalmas
4 ezer négyszögöl terület a Hatvan­
iba végén, a Tócoskertben eladó. 
Ara 8 ezer forint. Bővebb felvilágo­

sítást nyújt a
W'A.O-'V

adásvételeket hirdető és közvetítő irodája 
Debrecen, Csapó-utca 13. sz.

Jicmcs gyümölcsfa oltvány,
akác-csemete, spárga gyökér s szőlő vessző 

kapható

Gróf Gegenfeld és Or. Balkányi urak
„Erzsébet“ szőlötelepén.

iroda: Debrecenben, Kossuth-ntoa 32 sz
Interurhan telefon 40. és 159. "

Donogan és Somossy
Debrecen, kistemplombazár.

Menyasszonyi kelengye vászon, 
szőnyeg és (livataruházába meg­

érkeztek az őszi divat
gyönyörű újdonságai.

ruha kelmék, llanelek, bárso­
nyok, blouz-selymek, velezek.

Valódi perzsa szőnyegek, — Linóleum
11 Óriási raktár !!

Kiadó lakás.
Május l-re Simonffy-u. 19. Modem 
12 szobás utcai mellékhelyiségekkel 
irodának, jelenleg is irodahelyiség 
esetleg eladó. Évi jövedelme 346(1 
kor. Értekezhetni Hatvan-utca 36, 
H szám, az utcai lakásban. ■

Eladó tanya a város alatt,
nagyon közel a városhoz, mindössze 5 
kilométer távolságban, 14 kát. hold. Ara 
8 ezer forint. Szőlőtelepítésre is nagyon 
alkalmas. Szántóföld, ebből 800 négyszög­
öl termő szőlő. Van rajta 2 szoba, kony- 
hás tanyaépület, téglából épített és cse­
réppel fedett istálló, tengeri góré, 30 drb. 
sertésre hizlaló, 7 méter hosszú szin és 
jó vizű kút. Van rajta 5500 forint igen 
előnyös bankkölcsön, a mi rajta marad­
hat, igy tehát a megvételhez 2500 frt. 
elegendő. Felvilágosítás nyerhető kizá­

rólag a
1WAGY LAJOS,

Első Debreceni Adásvételeket hirdető irodá­
jában Csapó-utca 13. sz. 653

a Széchényi kávéházban Petőfl-tér 7.
Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy az eddig működő 

* Ingyen Villany Szinházu-am általános vélemény szerint nem volt megfeleld 
és annak idején beszüntettem, — most azonban, hogy teljesen kifogástalan 
legyen, — Berlinből egy mű-technikust s teljes felszereléseket hozattam, úgy, 
hogy most bátran felkérhetem a t. közönség szives pártfogását, mivel nagyon 
szép, világos, tiszta és szenzációs képek lesznek bemutatva minden este.

MB mi
Sehweic télen
Egy ur kellemetlen kalandja a 

cilinderrel
Egy ur, aki nem pirul 
Kedvencei megmentették 
Fizetés napján 
Raja ékszorszekrénykéje 
II. Rákóci Ferenc utolsó diadalutja 
A hazas élet fokozatonként 
Művészet és szerelem

Előadások minden órában lesznek este-8 órától éjjel 2 óráig.

Rfl&isorváltozás fenntartva.
_ Tájékoztatom a n. é. közönséget, hogy a kávéházi ételek 

és italok mérsékelt árban lesznek számítva.

A kutya mint sonka tolvaj 
Egy szenvedélyes billiárdozó 
A Spauyol királyi nászmenet 
A Vezúv kitörése 
Egy hordó balesete 
A falu lelkésze 
A párisi tolvaj világ 
Orosz-Japán tengeri- 6s száraz­

földi ütközetek.

4
wr

szives pártfogást kór
Tisztelettel

JEIK JAKAB.
kávés.

Nyomtott a körforgógépen, (a „Debreceni Újság" nyomdájában.) Tulajdonos: Than Gyulf


